

अटॉर्नी जनरल क्रिस्टोफर रे बने एफबीआई हेड

वाशिंगटन। अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने कहा कि वह पूर्व राष्ट्रपति जॉर्ज डब्ल्यू बुश के समय सहायक अटॉर्नी जनरल रहे क्रिस्टोफर ए रे को फेडरल ब्यूरो ऑफ इन्वेस्टिगेशन (एफ बी आई) के निदेशक के रूप में नियुक्त करने की योजना बना रहे हैं। क्रिस्टोफर डीसी आधारित कानून फर्म किंग एंड स्प्लिंडिंग में लिटिगेशन पार्टनर हैं। वह एफबीआई के कार्यवाहक निदेशक एंड्रयू मैककेब की जगह लेंगे। मई में जेम्स कोमी को ट्रंप द्वारा एफबीआई निदेशक पद से बर्खास्त किए जाने के बाद एंड्रयू मैककेब ने उनकी जगह ली थी। ट्रंप ने ट्वीट किया, साफ छवि वाले क्रिस्टोफर ए. रे एफबीआई के नए निदेशक होंगे। यह घोषणा सीनेट की सुनवाई से पहले आई, जहां मैककेब सहित अन्य लोग

पैरोल पर छूटे अपराधी को बिलासपुर। नानी सास की हत्या के आरोप में सजा काट रहा कैदी पैरोल पर छूटने के बाद जेल नहीं लौटा। कैदी के जेल नहीं लौटने पर जेल से सिविल लाइन पुलिस को साल भर पहले सूचना दी गई थी। सूचना के बाद बीती रात पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया है। कोनी पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक कोनी रिक्टर व्यू कालोनी निवासी युवक ने साल 2003 में बेमेतरा जिले में अपनी नानी सास की हत्या कर दी थी। मामले में युवक की गिरफ्तारी के बाद बेमेतरा पुलिस ने मामला न्यायालय के समक्ष पेश किया था। न्यायालय ने भादवि की धारा 450, 302 सिद्ध होने पर पप्पू उर्फ नरेश पिता रामशरण को कारावास की सजा और अलग-अलग 5 हजार और 25 हजार जुर्माने

गवाही देने वाले हैं। बर्खास्त एफ बीआई प्रमुख जेम्स कोमी भी आज सीनेट कमेटी के समक्ष पेश होने वाले हैं। एफ बीआई प्रमुख के रूप में पद संभालने के लिए रे को सीनेट की मंजूरी की आवश्यकता होगी। रे बुश के शासनकाल में 2003 से 2005 तक न्याय विभाग के अपराधिक प्रभाग के प्रमुख रह चुके हैं। अमेरिका के वरिष्ठ अधिकारियों ने इस बात को खारिज कर दिया है कि राष्ट्रपति ट्रंप रूस के साथ संबंध मामले में एफबीआई की जांच को लेकर दबाव बनाते हैं। गौरतलब है कि एफबीआई के हटाए गए निदेशक जेम्स कोमी ने ट्रंप पर आरोप लगाया था कि उन्होंने कोमी को पूर्व राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार माइकल फ्लिन के रूस के साथ संबंध की जांच बंद करने को कहा था।

पुलिस ने कोर्ट में पेश किया को सजा सुनाई थी। सजा के बाद युवक रायपुर जेल में बंद था जिसे बाद में बिलासपुर जेल भेज दिया गया था। बिलासपुर जेल में सजा काट रहे युवक ने बीमारी का हवाला देते हुए 15 दिन की पैरोल मांगी थी। न्यायालय ने सजा काट रहे युवक को पैरोल पर छोड़ने का आदेश दिया था। पैरोल पर छूटने के बाद युवक पैरोल की अवधि समाप्त होने के बावजूद जेल वापस नहीं लौटा था। बीते साल जुलाई महीने में जेल अधीक्षक के आदेश पर मामले की सूचना पुलिस को दी गई थी। बीती रात स्पेशल टीम को सूचना मिली कि फरार युवक रिक्टर व्यू कालोनी कोनी स्थित अपने घर में है। स्पेशल टीम ने युवक के घर में दबिंधा देकर उसे गिरफ्तार कर लिया स्पेशल टीम ने युवक को कोनी पुलिस के सुपुर्द कर दिया है।

सर्जरी के दर्द को कम कर सकता है स्तनपान

ऑपरेशन के जरिए बच्चे को जन्म देने वाली महिलाएं अगर दो महीने से अधिक समय तक अपने बच्चों को स्तनपान कराती हैं तो उन्हें लगातार होने वाले दर्द में तीन गुना तक राहत मिलने की संभावना रहती है। सर्जरी के द्वारा बच्चों को जन्म देने वाली महिलाओं को तीन महीनों से अधिक समय तक ऑपरेशन के दर्द का सामना करना पड़ता है, जो प्रत्येक पांच में से एक महिला को प्रभावित करता है। शोधकर्ताओं ने कहा कि यह व्यापक रूप से स्वीकार्य है कि बच्चे के प्रारंभिक जीवन में मां का दूध

सड़क धसकने के मामले को लेकर रहवासी हुए आक्रोशित

बिलासपुर। गांधी चौक बिहारी टाकीज के पास दो बार सड़क धसकने के मामले में कल वार्डवासियों का गुस्सा के चलते अधिकारियों ने लिखित तौर पर सड़क दुरुस्त कराने का भरोसा दिलाया था। आज इस कड़ी में सड़क की जांच के लिए पीडब्ल्यूडी कार्यालयन अभियंता, नगर निगम अभियंता और जनप्रतिनिधि समेत तीन सदस्यीय टीम बनाई गई, जिनके द्वारा धरसी हुई सड़क में प्रयोग में लाए गए सामग्री की जांच के लिए सेंपल लिए गए। इसमें जांच के लिए करीबन 1.1 किमी. क्षेत्र को लिया गया है। यह रिपोर्ट शाम तक कलेक्टर को सौंप दिया जाएगा। गौरतलब हो कि शहर में सीवरेज की खोदाई के बाद कंपनी द्वारा बनाए गए सड़कों की हालत किसी से छुपी नहीं है। हाल ही में दो दिन में गांधी चौक बिहारी टाकीज के पास की मुख्य सड़क धसक गई। न तो बारिश का पानी था बल्कि पाइप लाइन से निकलकर बहने वाले पानी के रिसाव से ही बनाई गई घटिया सड़क की पोल खुल गई

एक्सपर्ट से जानें तेज धूप से आपने बालों और स्किन को कैसे बचाएं

बालों को देखभाल संबंधी कपनी टिजों का एजुकेटर आंझू डिस्जुजा और काया लिमिटेड की उपाध्यक्ष संगीता वेलसकर ने तेज धूप से बालों और त्वचा की देखभाल के संबंध में ये सुझाव दिए हैं। तेज धूप व गर्मी के कारण अकसर बाल खराब होने लगते हैं। ये बेहद बेजान और जल्द ही झड़ने लगते हैं। सूर्य की तेज किरणें आपके बालों को नुकसान पहुंचा सकती हैं, लेकिन कुछ उपाय अपनाकर आप इन्हें सुरक्षा प्रदान कर सकती हैं। बालों की देखभाल संबंधी कपनी टिजों की एजुकेटर आंझू डिस्जुजा और काया लिमिटेड की उपाध्यक्ष संगीता वेलसकर ने तेज धूप से बालों और त्वचा की देखभाल के संबंध में ये सुझाव दिए हैं: **बालों के लिए** : * कलर्ड बाल आसानी से तेज धूप का निशाना बन जाते हैं और रंग हल्का पड़ने के साथ ही आपके बाल बेजान और रूखे हो सकते हैं। बालों का कलर और चमक बनाए रखने और इसे मुलायम बनाने के लिए ऐसे शैम्पू और कंडीशनर का इस्तेमाल करें जो आपको तेज धूप और कलर हल्का पड़ने से सुरक्षा प्रदान करें। कंडीशनिंग के बाद बालों को ठंडे पानी से धुलें। यह क्यूटिकल को बंद कर देता है, जिससे रंगी हुए बालों का रंग हल्का नहीं पड़ता है। * बालों को अच्छे मॉइश्चर युक्त शैम्पू से धुलें, जो बालों के रूखेपन को दूर करता है। अगर आपके बाल ज्यादा रूखे, दोमड़े और बेजान हो गए हैं, तो आप बालों की ट्रिंमिंग करा सकती हैं, जिससे ये अच्छे दिखने लेंगे। * जरूरी नहीं कि आप बालों को बहुत छोटा कराएं, आप इन्हें थोड़ा लंबा छोड़ सकती हैं। अगर आप ज्यादा छोटे बाल रखना चाहती हैं तो बॉब कट या पिक्सी कट करा सकती हैं, जिससे बालों से जुड़ी समस्या भी काफी हद तक कम हो जाएगी। **त्वचा के लिए** : * उम्र बढ़ने के साथ त्वचा पर दाग-धब्बे, झुर्रियां पड़ने शुरू हो जाते हैं, जो आमतौर पर तेज धूप से त्वचा को पहुंचे नुकसान का संकेत होते हैं और समय गुजरने के साथ अपना प्रभाव दिखाने लगते हैं। अगर आपको ज्यादा देर तेज धूप में बाहर नहीं रहना है तो भी कम से कम 25 एसपीएफ वाला सनस्क्रीन लगाएं और ऐसे उत्पाद का इस्तेमाल करें, जो आपकी त्वचा को हानिकारक यूवीए और यूवीबी किरणों से भी सुरक्षा प्रदान करें। यह चेहरे पर कालापन और दाग-धब्बा पड़ने से रोकता है। * सूर्य की हानिकारक किरणों के कारण उम्र बढ़ने के साथ झुर्रियां पड़ने से रोकने के लिए रेटिनॉल युक्त या हेक्जिनोल युक्त उत्पाद का इस्तेमाल करें, जो दाग-धब्बों व झुर्रियों के प्रभाव को कम करता है। * रात में सोने से पहले बड़िया नाइट क्रीम लगाएं, जो त्वचा को रिजुवनेट करे। मॉइश्चराइजर लगाने का सबसे अच्छा समय वह है, जब त्वचा में थोड़ी नमी हो। दिनभर में कम से कम तीन लीटर पानी जरूर पिएं। * त्वचा में बहुत ज्यादा रूखापन होने से जलन या खुजली होने लगती है, इसलिए नमी बचकर रखने के लिए मॉइश्चराइजर लगाएं। आप ग्लिसरीन और शिया बटर युक्त क्रीम का भी इस्तेमाल कर सकती हैं। बिसाबोलोल, अलेन्टॉइन या पैथेनॉल त्वचा की जलन, खुजली और रूखापन दूर करते हैं। * लगातार तेज धूप के संपर्क में रहने और बाहरी गतिविधियों में शामिल रहने से त्वचा की सतह पर मृत कोशिकाएं जम जाती हैं, इन्हें हटाने के लिए नियमित रूप से मॉइश्चराइजर लगाने के अलावा अन्य उपाय भी करें, जो आपकी त्वचा को मुलायम बनाएं। आप चाहे तो स्टीम ले सकती हैं, जो त्वचा को मुलायम बनाने के साथ ही रंग भी साफ कराए।

वैकेया नायडू ने किसानों की मौत पर कांग्रेस को सियासत नहीं करने की सलाह दी

दिल्ली । केंद्रीय शहरी विकास मंत्री वैकेया नायडू ने आज कांग्रेस पर मध्य प्रदेश के किसान आंदोलन पर सियासत कर उसे भड़काने का आरोप लगाया। उन्होंने राहुल गांधी के मंदसौर दौरे को फोटो ऑप करार दिया। पत्रकारों से बातचीत करते हुए उन्होंने स्पष्ट किया कि शिवराज को उनके पद से नहीं हटाया जाएगा। दरअसल कांग्रेस पार्टी की ओर से किसानों की मौत का जिम्मेदार बताते हुए सीएम शिवराज सिंह चौहान को बताते हुए उन्हें पद से बर्खास्त करने की मांग की जा रही है। वैकेया ने विपक्ष पर हमला करते हुए कांग्रेस पार्टी को मध्य प्रदेश के बेतूल जिले में 12 जनवरी 1998 को हुआ वो वाक्या याद दिलाया, जिसमें तत्कालीन मुख्यमंत्री और कांग्रेस के नेता दिग्विजय सिंह के आदेश पर पुलिस फायरिंग में 24 किसानों की

मंगल ग्रह पर फंसे भारतीयों की मदद के लिए भी तैयार: सुषमा

कि अगर कोई भारतीय किसी दूसरे ग्रह पर भी फंसा हुआ है और मदद मांगता है, तो विदेश मंत्रालय उसकी भी मदद करने के लिए तैयार है। दरअसल, एक शख्स ने मजाक में सुषमा को ट्वीट कर कहा, 'सुषमा स्वराज जी, मैं मंगल ग्रह पर फंस गया हूँ। मंगलयान के जरिए 987 दिन पहले खाना भेजा गया था। ये अब खत्म हो रहा है। मंगलयान-2 कब भेजा जा रहा है' इसके जवाब में सुषमा ने कहा कि अगर कोई दूसरे ग्रह पर भी फंसेगा, तो हम मदद करेंगे। बता दें कि सुषमा स्वराज सोशल नेटवर्किंग साइट ट्विटर के जरिए आम लोगों से जुड़ी रहती हैं। इसलिए युवाओं में भी वह काफी लोकप्रिय हैं। सुषमा स्वराज की सोशल मीडिया पर लोकप्रियता का अंदाजा इस बात से ही लगाया जा सकता है कि ट्विटर पर 8.1 मिलियन लोग उन्हें फॉलो करते हैं।

नईदिल्ली। विदेश मंत्री सुषमा स्वराज अभी तक विदेशों में फंसे कई भारतीयों को सफुशल स्वदेश लेकर आई हैं। उनसे यदि कोई सोशल मीडिया पर भी मदद की गुहार लगाए, तो वह उसकी तुरंत मदद करने के लिए तैयार हो जाती हैं। पिछले दिनों ऐसी कई घटनाएं सामने आईं, जिनमें पाकिस्तान और अन्य देशों में फंसी महिलाओं ने उनसे मदद मांगी। गुरुवार को सुषमा ने बताया कि एक शख्स ने उनसे ट्विटर पर कहा कि वह मंगल ग्रह पर फंस गए हैं, उसे मदद की जरूरत है। विदेश मंत्री ने कहा

विधानसभा सत्र देखने आई छात्रा का बुर्का उतराया, 20 मिनट की जांच

बेंगलुरु। अपनी सहेलियों के साथ कर्नाटक विधानसभा का सत्र देखने आई बुर्का पहनी छात्रा को भयावह अनुभव से गुजरना पड़ा। पुलिस ने उसे बुर्का उतारने को कहा। इसके बाद छात्रा की 20 मिनट तक जांच की गई। युवती क्रिस्ट जूनियर कॉलेज की छात्रा है और उसके साथ उसकी सहेलियों के अलावा शिक्षक भी थे। घटना को लेकर छात्रा इतनी आहत हो गई कि वो रो पड़ी। किसी व्यक्ति ने घटना का वीडियो बना लिया। कॉलेज प्रिंसिपल फादर बिजू के. चाक्रो ने बताया कि शिक्षकों द्वारा छात्रा की पहचान बताने के बाद ही उसे विधानसभा में प्रवेश करने दिया गया।

मेन रोड की दुकान का ताला तोड़ कर लाखों रुपए की चोरी

जगदलपुर। शहर के सबसे भीड़भाड़ और घनी आबादी वाले गौदम रोड जैसे मुख्य मार्ग पर स्थित राजेश हार्डवेयर की दुकान का चोरों ने बीती रात ताला तोड़कर चांदी का सिक्का, 15 नग बीटी, पेंट का कार्टून, डोर किट्स, नगदी 25 हजार रुपए सहित अन्य सामानों को पार कर दिया। दुकान संचालक संतोष चौधरी ने इसकी शिकायत बोधघाट थाने में दर्ज करवाई है। गौरतलब है कि इस इलाके के निवासी पूर्व पार्षद के घर से भी चोरों ने एक सप्ताह पहले नकदी समेत अन्य सामान पार कर दिए थे।

प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम और परिवारमूलक योजना के लिए आवेदन आमंत्रित

महासमुंद। प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम के तहत जिले के मूल निवासी एवं इच्छुक उद्यमियों से 25 जून 2017 तक परिवारमूलक योजना के तहत ऋण प्राप्त करने के लिए 30 जुलाई 2017 तक आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। ग्रामोद्योग कार्यालय, महासमुंद के सहायक संचालक ने बताया आवेदन पत्र के साथ आधार कार्ड, जाति, निवास, जनसंख्या तथा अनापत्ति प्रमाण पत्र, परियोजना

सामान्य ज्ञान प्रतियोगी परीक्षाओं हेतु General Knowledge			
ग्रांड ओल्ड मैन ऑफ इंडिया - दादा भाई नोरौजी	केसरी' - आशुतोष मुखर्जी	अंकल हो - हो.चि. मिन्ह	अंतराकटिका में दक्षिण गंगोत्री पर डाकघर 1983
गुरुदेव विश्वकवि - रवीन्द्रनाथ टैगोर	विद्रोही कवि - कांजी नजरूल इस्लाम	ताऊ - चौधरी देवीलाल	26 भारत में स्पीड पोस्ट सेवा कब शुरू हुई -1986
शहीद ए आजम - भगत सिंह	लिटिल मास्टर - सुनील गावस्कर'	1 सुभाष चंद्र बोस के पिता का क्या नाम था - जानकीनाथ बोस	27 किस गवर्नर जनरल ने टेलीग्राफ और डाक प्रणाली को लाया - लार्ड डलहौजी
भारत कोकिला - सरोजिनी नायडू	हरियाणा हरिकेन - कपिल देव	2 वह अंग है, जो पुनरुत्पन्न होने के बाद वृद्धि भी कर सकता है - यकृत	28 भारत में पहली बार जनरल पोस्ट ऑफिस कब खोला गया था -1774 कोलकाता
देशवंधु - चितरंजन दास	कर्नल - दिलीप वेंगसरकर	3 कागज का अविष्कार कहाँ हुआ - चीन में	29 भारत की पहली डाक टिकट कौन सा है -Sinde Dawk 1852
शांति पुरुष - लाल बहादुर शास्त्री	विरोधाभासों का मिश्रण - मुहम्मद बिन तुगलक	4 यूनेस्को का मुख्यालय कहाँ है - पेरिस में	30 विश्व डाक दिवस कब मनाया जाता है - अक्टूबर 9
देशरत्न - डॉ राजेन्द्र प्रसाद	विध्यासागर - ईश्वरचन्द्र बंध्योपाध्याय 32	5 ग्रैनेस्को का मुख्यालय कहाँ है - पेरिस में	31 भारतीय डाक दिवस कब मनाया जाता है - अक्टूबर 10
राजाजी' - चक्रवर्ती राजगोपालाचारी	देशप्रिय' - यतीन्द्र मोहन सेनगुप्ता	6 अंतिम मुगल बादशाह कौन था - बहादुर शाह जफर	32 दुनिया में सबसे अधिक डाक घर स्थित है- हिक्किम हिमाचल प्रदेश
आधुनिक मीरा' - महादेवी वर्मा	आजातशत्रु' - डॉ राजेन्द्र प्रसाद	7 दुनिया में सबसे बड़ा गैर ध्रुवीय रिंगिस्तान - सहारा	33 युनिवर्सल पोस्टल यूनियन की स्थापना कब की गयी थी - 1874
महाकवि भारत का शेक्सपियर - कालिदास	युवा तुर्क' - चन्द्रशेखर	8 अंतिम मुगल बादशाह कौन था - बहादुर शाह जफर	34 किस वर्ष मनी ऑर्डर प्रणाली भारत में आई - 1880
लोकनायक जे.पी. - जयप्रकाश नारायण	उडनपरी - पी.टी. ऊषा	9 भारत छोड़ो आन्दोलन कब शुरू हुआ - 8 अगस्त 1942	35 किस वर्ष डाक जीवन बीमा भारत में शुरू किया गया - 1884
बंगबन्धु' - शेख अब्दुल्ल	बिहार विभूति बड़े साहब' - अनुग्रह नारायण सिंह	10 थाईलैंड की मुद्रा क्या है - थाई बहत	36 कहाँ पोस्टल स्टाफकॉलेज स्थित है - गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश
तुति ए हिन्द - अमीर खुसरो	भारतीय फिरोकों के पितामह - घुण्डीराज गोविन्द फाल्के	11 थाईलैंड की मुद्रा क्या है - थाई बहत	37 युनिवर्सल पोस्टल यूनियन की स्थापना कब की गयी थी - 1874
भारतीय पुनर्जागरण के प्रभात - नक्षत्र . राजा राम मोहन राय	गुजरात का जनक - सैय्यद बन्धु'	12 थाईलैंड की मुद्रा क्या है - थाई बहत	38 हिन्दुस्तान, इंडिया या भारत का असली नाम - आर्यावर्त
भारत का नेपोलियन - समुद्रगुप्त'	ब्लैक गांधी - मार्टिन लूथर किंग जूनियर	13 टी टि शब्द का सम्बन्ध किस खेल से है - गोल्फ	39 कानपुर का असली नाम - कान्हापुर
सीमान्त गांधी - खान अब्दुल गफ्फार खान	माता बसंत - ऐनी बिसेन्ट	14 भारत के मुख्य न्यायाधीश कौन हैं - न्यायमूर्ति टी.एस. लकुरु	40 दिल्ली का असली नाम - इन्द्रप्रस्थ
भारतीय मैकियावेली - चाणक्य कौटिल्य विष्णुगुप्त	दीनबन्धु . सी.एफ. एन्ड्रैयूज'	15 सीमांत गाँधी के नाम किसे जाना जाता है - खान अब्दुल गफ्फार खान	41 हैदराबाद का असली नाम - भाग्यनगर
बंगाल का बाघ - बंगाल	शेरे कश्मीर' - शेख अब्दुल्ल	16 राष्ट्रीय गीत की रचना किस ने की थी - बंकिमचंद्र चट्टोपाध्याय	42 इलाहाबाद का असली नाम - प्रयाग
	बाबू जी - जगजीवन राम	17 कुचिलाल जल प्रपात कहाँ स्थित है - कर्नाटक में	43 औरंगाबाद का असली नाम - संभाजी नगर
		18 दुनिया में सबसे बड़ा गैर ध्रुवीय रिंगिस्तान - सहारा	44 भोपाल का असली नाम - भोजपाल
		19 सेशेल्स द्वीप कहाँ पर स्थित है - माहे में	45 लखनऊ का असली नाम - लक्ष्मणपुरी
		20 बंदरगाह विहीन देश कौन.सा है - मध्य यूरोप में लिक्टेंस्टीन, जो स्विट्जरलैंड और ऑस्ट्रिया से घिरा हुआ है।	46 अहमदाबाद का असली नाम - कर्णावती
		21 वायु से होने वाले परागण को कहा जाता है- वायुपरागित या वायु परागण	47 फैजाबाद का असली नाम - अवध
		22 हमारे आकाश में सर्वाधिक चमकीला गृह - सिरियस ।	48 अलीगढ़ का असली नाम - हरिगढ़
		23 पिन का पूरा नाम क्या है - पोस्टल इंडेक्स नंबर	49 मिराज का असली नाम - शिव प्रदेश
		24 भारत में पिन प्रणाली कब शुरू किया -1972	50 मुजफ्फरनगर का असली नाम - लक्ष्मी नगर
		25 भारतीय क्षेत्र के बाहर पहली भारतीय डाक घर कौन सा है-	51 शामली का असली नाम - श्यामली
			52 रोहतक का असली नाम - रोहितासपुर
			37 भारत के संचार के पहले